

**Додаток
до рішення Київської обласної ради
від 07 грудня 2023 року № 756-22-VIII**

**Програма
національно-патріотичного виховання
в Київській області на 2022-2025 роки**

(Нова редакція)

**м. Київ
2023 рік**

ЗМІСТ

	стор.
I. Паспорт Програми	3
II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма	5
III. Визначення мети Програми	9
IV. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	10
Додаток 1 до Програми	15
V. Перелік завдань (напрямів) та заходів Програми	15
Додаток 2 до Програми	16
VI. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності	19
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми	20
Додаток 3 до Програми	21

**I. Паспорт
Програми національно-патріотичного виховання
в Київській області на 2022-2025 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення програми*	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 04 жовтня 2021 року № 622 «Про ініціювання розробки проєкту Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проєкту програми/змін до програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 18 січня 2022 року № 13 «Про схвалення проєкту Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки», розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 14 грудня 2022 року № 950 «Про схвалення проєкту Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки» (нова редакція), розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 23 листопада 2023 року № 1297 «Про схвалення внесення змін до Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки»
4.	Розробник програми	Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації
5.	Співрозробники програми	—
6.	Головний розпорядник коштів	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації
7.	Відповідальний виконавець програми	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації
8.	Учасники програми (співвиконавець)	Київська обласна державна адміністрація, структурні підрозділи Київської обласної

		державної адміністрації, територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в області, обласні підприємства, установи та організації, райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства
9.	Термін реалізації програми	2022-2025 роки
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	—
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	— (обласний бюджет)
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації обласної програми (всього)	43 560,08 тис. грн
	у тому числі:	
11.1.	коштів державного бюджету**	—
	коштів обласного бюджету	43 560,08 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів***	—
	коштів небюджетних джерел	—

II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Програма національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки (далі – Програма) базується на основі принципів національної самобутності українського народу, його консолідації навколо спільного майбутнього, захисту незалежності, територіальної цілісності України та формування спільних ціннісних орієнтацій через дієву участь у процесі розбудови Київської області.

Програма розроблена управлінням молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації у зв'язку з тим, що в Україні національно-патріотичне виховання дітей та молоді сьогодні є одним із пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства щодо розвитку національної свідомості на основі суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність), формування у громадян почуття патріотизму, поваги до Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності за доручені державні та громадські справи, готовності до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України, сповідування європейських цінностей.

Національно-патріотичне виховання є важливим засобом громадянської освіти.

Актуальність національно-патріотичного виховання громадян зумовлюється необхідністю консолідації та розвитку суспільства, сучасними викликами, що стоять перед Україною і вимагають постійного вдосконалення національно-патріотичного виховання.

Доленосні виклики сьогодення чітко засвідчили життєву необхідність активізації національно-патріотичного виховання, що є частиною національної безпеки та обороноздатності держави, інструментом утвердження громадянської єдності на основі національно-патріотичних та демократичних цінностей.

Утвердження поваги до державної мови, піднесення її престижу серед громадян є важливим аспектом формування й розвитку особистості та основою національно-патріотичного виховання.

Національно-патріотичне виховання набуває характеру системної і цілеспрямованої діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, організацій громадянського суспільства, громадян з формування у людини і громадянина високої національно-патріотичної свідомості, почуття відданості своїй Українській державі.

В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідеї зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку суспільства, формування патріотизму та утвердження національних цінностей.

Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості здійснюється на прикладах героїчної боротьби українського народу за утвердження суверенітету власної держави, ідеалів свободи, соборності, успадкованих, зокрема, від княжої доби, українських козаків, Українських Січових Стрільців, армій Української Народної Республіки та

Західноукраїнської Народної Республіки, учасників антибільшовицьких селянських повстань, загонів Карпатської Січі, Української повстанської армії, українців-повстанців у сталінських концтаборах, учасників дисидентського руху. Також національно-патріотичне виховання має здійснюватися на прикладах мужності та героїзму учасників революційних подій в Україні у 2004, 2013–2014 років, Героїв Небесної Сотні, учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил у Донецькій та Луганській областях, спротиву окупації та анексії Автономної Республіки Крим Російською Федерацією.

Програма враховує індикатори ефективності і ціннісні орієнтири, визначені Стратегією національно-патріотичного виховання, затвердженою Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, враховує засади державної політики щодо відновлення, збереження та вшанування національної пам'яті про боротьбу та борців за незалежність України у ХХ столітті, схвалені законами України «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Постанови Верховної Ради України від 12 травня 2015 року № 373-VII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді».

У національно-патріотичному вихованні важливо використати й виховний потенціал, пов'язаний із героїзмом українців, які боролися в арміях держав – учасників Антигітлерівської коаліції та в рухах опору нацистській Німеччині та її союзникам під час Другої світової війни 1939-1945 років, учасників міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки.

Важливим чинником національно-патріотичного виховання є шанобливе ставлення до пам'яті про жертв комуністичного та інших тоталітарних режимів в Україні, зокрема жертв Голодомору, політичних репресій і депортацій.

Водночас важливою складовою національно-патріотичного виховання є поширення інформації про досягнення наших співвітчизників та їх внесок у скарбницю світової цивілізації, зокрема у сферах освіти, науки, культури, мистецтва, спорту, висвітлення внеску представників корінних народів та національних меншин України та громадян інших держав у боротьбу за державну незалежність і територіальну цілісність України, процес її державотворення, вітчизняну наукову, духовно-культурну спадщину; дальший розвиток в суспільстві національної свідомості, формування почуття патріотизму на засадах духовності та моральності, популяризації духовно-культурної спадщини Українського народу, а також активізації взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, навчальних закладів та інститутів громадянського суспільства у питаннях національно-патріотичного виховання.

Внаслідок цілеспрямованої системної роботи в сфері національно-патріотичного виховання на державному рівні підготовлено та затверджено відповідні базові нормативно-правові акти, зокрема:

Типове положення про Координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання при місцевій державній адміністрації, затверджене Постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 999;

Стратегія національно-патріотичного виховання, затверджена Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019;

План дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 932;

Концепцію Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року», затверджену розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1233-р;

Державну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затверджену постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 року № 673.

При розробці програми були враховані результати соціологічного дослідження становища молоді в Україні, проведеного Державним вищим навчальним закладом «Університет банківської справи» на замовлення Міністерства молоді та спорту України у 2019 році.

Слід зазначити про достатньо високий рівень національно-патріотичної свідомості української молоді. Високим є відсоток патріотично налаштованих молодих людей – 71,8 %. 24,2 % молоді готові захищати Україну зі зброєю в руках у разі мобілізації та 3,2 % молоді серед усіх опитаних уже брали або бере участь у військових діях; 60,5 % молодих людей готових захищати незалежність і територіальну цілісність України ненасильницькими методами, такими як волонтерство, благодійність. На запитання «Якою мовою ви, зазвичай, спілкуєтесь?», 53,8 і 52,9 % молоді відповіло, що в сім'ї, на роботі, у школі та виші спілкуються українською мовою відповідно; для 43,1 % молоді українська мова є мовою спілкування із друзями.

Дана Програма є механізмом імплементації державної політики у сфері національно-патріотичного виховання на регіональному рівні.

У Київській області діяла Програма національно-патріотичного виховання в Київській області на 2017-2021 роки, що показала ефективні результати її реалізації.

Враховуючи позитивний досвід реалізації обласної Програми та відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 932, управлінням молоді та спорту облдержадміністрації розроблено Програму національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки.

Сучасна молодь повинна бути тією рушійною силою, яка здатна змінити майбутнє країни на краще. Саме тому необхідно якнайбільше уваги приділити національно-патріотичному вихованню молодих людей, їх національній свідомості, ідентичності, формуванню громадянської позиції.

Важливим є розвиток напрямку національно-патріотичного виховання в мережі молодіжних центрів.

Патріотизм покликаний дати новий імпульс духовному оздоровленню, формуванню громадянського суспільства, яке передбачає трансформацію громадянської свідомості, моральної, правової культури особистості, розквіту національної самосвідомості і ґрунтується на визнанні пріоритету прав людини. Суспільство, яке функціонує на засадах гуманізму, свободи, верховенства закону, соціальної справедливості, гарантує умови для зростання добробуту народу. З огляду на це, патріотизм є нагальною потребою держави, особистості та суспільства.

Програма передбачає концентрацію зусиль на таких пріоритетних завданнях:

формування української громадянської ідентичності;

військово-патріотичне виховання;

підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання.

Відтак, існує нагальна потреба вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді, надання цьому, вкрай важливому для держави процесу, системності.

На сьогодні, першочерговим завданням виконання програми, має стати налагодження механізму скоординованої систематичної співпраці як відповідних державних структур, так і, безумовно, інститутів громадянського суспільства та ініціативних груп та створення належного методологічного підґрунтя для якісного розвитку, удосконалення системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в області. Маючи в області відповідний як людський, так і матеріально-технічний потенціал, з метою створення єдиної цілісної системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді, максимальну увагу при цьому, слід приділяти роботі навчальних та позанавчальних закладів, які, починаючи з дошкільного віку, повинні формувати у підростаючого покоління сталу національно орієнтовану систему цінностей.

Проблеми, які потребують розв'язання:

несистемний характер формування української ідентичності, громадянськості та національно-патріотичної свідомості громадян України, особливо дітей та молоді;

необхідність підвищення рівня розвитку громадянсько-патріотичного, військово-патріотичного та духовно-морального виховання на основі суспільно-державних (національних) цінностей;

наявність істотних відмінностей у системах цінностей, світоглядних орієнтаціях груп суспільства, населення певних територій країни, окремих громадян, внаслідок чого продукуються протилежні погляди на минуле і майбутнє нації, шляхи її подальшого поступу, утворюється підґрунтя для невиправданої фрагментації, просування несумісних із незалежністю держави місцевих ідентичностей, міжрегіональних, міжетнічних, мовних конфліктів, що жодним чином не сприяє національній консолідації, суперечить принципам державності та соборності України та позначається на здобутках державотворення;

наявність імперсько-тоталітарних рудиментів у суспільній свідомості, розбіжності уявлень про історичне минуле, викликаних століттями бездержавності, тоталітарною добою, Голодомором 1932-1933 років і масовим голодом 1921-1923, 1946-1947 років та політичними репресіями української духовно-культурної спадщини й історичної пам'яті;

незавершеність процесу формування національного мовно-культурного простору, стійкості його ціннісної основи до зовнішнього втручання;

відсутність сталої тенденції застосування української мови у сферах суспільного життя;

недостатній рівень готовності суспільства до захисту територіальної цілісності держави, зважаючи на відверту агресію Російської Федерації проти України;

необхідність збільшення рівня охоплення населення, зокрема дітей та молоді, проектами та заходами з національно-патріотичного виховання;

низький рівень впровадження вже існуючих механізмів розвитку національно-патріотичного виховання на рівні об'єднаних територіальних громадах області;

недостатня активність інститутів громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання;

необхідність підвищення рівня поінформованості населення про зміст, завдання, форми реалізації державної політики в сфері національно-патріотичного виховання, і їх можливості, зокрема дітей та молоді, в цій сфері;

брак кваліфікованого кадрового потенціалу в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, у навчальних закладах для організації та здійснення заходів із національно-патріотичного виховання.

Отже, існує потреба у впровадженні єдиного підходу в сфері національно-патріотичного виховання щодо формування української громадянської ідентичності, що сприятиме єдності та консолідації суспільства у Київській області.

III. Визначення мети Програми

Програма ґрунтується на нормах та положеннях Конституції України, законів України «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Постанови Верховної Ради України від 12 травня 2015 року № 373-VII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді» і відповідає Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженій Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, якою визначено основні пріоритети, напрямки та ідеологічні засади розвитку національно-патріотичного виховання дітей та молоді.

Метою Програми є удосконалення та розвиток цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання шляхом формування та утвердження української громадянської ідентичності на основі єдиних

суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність) і загальнолюдських цінностей, принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, здобутки та досягнення у сфері культури, економіки, науки, спорту, дієве сприяння органам державної влади та органам місцевого самоврядування в захисті і охороні національної державності українського народу, готовність до захисту державної незалежності і територіальної цілісності України, усвідомлення громадянського обов'язку із розвитку успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідеї зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку суспільства.

Досягнення мети Програми передбачається забезпеченням формування цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання, в основі якої є поєднання управлінської вертикалі з інститутами громадянського суспільства, у тому числі через роботу координаційних рад з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації, міських, селищних і сільських радах, центрів національно-патріотичного виховання з метою формування української громадянської ідентичності. Це забезпечить піднесення ролі громадянина в суспільно-політичному житті області та становлення його як одного із ключових суб'єктів державної політики у сфері національно-патріотичного виховання; дієву співпрацю із залученням представників громадянського суспільства; активне залучення інституту сім'ї до національно-патріотичного виховання; утвердження суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність); фінансування заходів з виконання Програми за рахунок обласного бюджету та інших не заборонених законодавством джерел; створення умов для розвитку громадсько-патріотичного, військово-патріотичного, духовно-морального виховання, науково-теоретичних і методичних засад національно-патріотичного виховання; підвищення можливостей для обміну досвідом та успішними практиками у сфері національно-патріотичного виховання між регіонами України та країнами євроатлантичного простору.

Розв'язання проблеми ґрунтується на основі принципів відкритості, рівності можливостей, реалістичності Програми, дієвому та відповідальному підході до здійснення її заходів, а також безпосереднього залучення населення Київської області до її виконання незалежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, громадянства, сімейного та майнового стану, місця проживання, мовних або інших ознак.

Програма передбачає виконання таких пріоритетних завдань:
формування української громадянської ідентичності;

військово-патріотичне виховання;

підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання.

Виконання пріоритетних завдань, визначених цією Програмою, здійснюється шляхом:

формування української громадянської ідентичності;

підвищення ролі української мови як національної цінності;

проведення інформаційно-просвітницької роботи з метою донесення до населення області, закордонних українців змісту (суті) українських суспільно-державних (національних) цінностей;

подолання постколоніальних та посттоталітарних деструктивних наслідків у свідомості населення області;

популяризації та збереження культурної спадщини та культурних цінностей Київщини;

сприяння утвердженню сімейних цінностей та активного залучення сім'ї до процесу національно-патріотичного виховання;

подолання мовно-культурної меншовартості українців;

сприяння формуванню антикорупційної, політичної, правової, моральної та етичної форми суспільної свідомості;

запобігання проявам ксенофобії, українофобії, расової та етнічної нетерпимості в засобах масової інформації, інтернет-ресурсах, творах культури і мистецтва;

запобігання та профілактика негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед дітей та молоді шляхом залучення дітей і молоді до участі в заходах і проєктах з національно-патріотичного виховання;

забезпечення проведення заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят;

залучення учасників та ветеранів антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил до сфери національно-патріотичного виховання;

залучення населення внутрішньо переміщених осіб до участі в заходах і проєктах з національно-патріотичного виховання;

підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України;

поглиблення співпраці з представниками закордонних українців у сфері національно-патріотичного виховання, зокрема щодо збереження і популяризації української мови, культури, а також формування національної ідентичності;

сприяння інформуванню про обов'язки і права громадянина для підвищення правової культури українського суспільства;

популяризації та збереження національного аудіовізуального продукту (національні фільми, кінохроніка, телепередачі, музичне відео тощо)

національно-патріотичного, морально-духовного та науково-освітнянського тематичного спрямування в Україні та світі;

військово-патріотичне виховання:

формування оборонної свідомості (готовність громадянина до захисту України) населення України;

популяризації і підвищення престижу військової та спеціальної державної служби;

розвитку військово-прикладного і службово-прикладного спорту, військової науково-технічної творчості та інновацій;

формування розуміння і підтримки населенням області державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО, зберігаючи в основі українські національні цінності;

збільшення чисельності громадян (зокрема молоді), готових до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України, та набуття ними необхідних компетенцій із початкової військової підготовки;

активного залучення громадян (зокрема молоді) до громадського сприяння безпеці та обороні України та набуття необхідних компетентностей у сфері безпеки і оборони;

вшанування захисників України, які полягли в боротьбі за захист незалежності та територіальної цілісності України;

формування шанобливого ставлення до героїв боротьби українського народу за здобуття незалежності України;

сприяння створенню та реалізації нової системи військово-патріотичного виховання та громадського сприяння безпеці та обороні України;

підвищення рівня компетентностей осіб, які працюють у сфері національно-патріотичного виховання або долучаються до реалізації державної політики в зазначеній сфері;

впровадження системи підготовки та мотиваційних факторів для громадських активістів, які займаються питаннями національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

розроблення рекомендацій щодо роботи центрів національно-патріотичного спрямування та інших організацій, що реалізують проекти (заходи) з національно-патріотичного виховання;

сприяння розробленню та виконанню планів дій та програм з національно-патріотичного виховання органами державної влади та органами місцевого самоврядування разом з інститутами громадянського суспільства згідно з пріоритетними завданнями, визначеними цією Програмою;

проведення моніторингу діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання;

підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання:

підтримки та інформування населення області про діяльність українських молодіжних громадських об'єднань, що заборонялися і переслідувалися окупаційними та радянським режимами, у тому числі українського пластового руху (Пласт) та скаутського руху, Спілки української молоді, що збереглися в закордонних українців та відновили свою діяльність в Україні із здобуттям незалежності;

залучення громадян із сформованою національною (громадянською) ідентичністю до діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

організації та проведення конкурсів з визначення проектів національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка;

сприяння утворенню центрів національно-патріотичного виховання на базі діючої мережі закладів, у тому числі шляхом їх реорганізації, перепрофілювання з урахуванням потреб та фінансових можливостей регіонів;

координації діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, закладів освіти, культури, інститутів громадянського суспільства, молодіжних центрів, центрів національно-патріотичного виховання;

розвитку напряму національно-патріотичного виховання у молодіжних центрах та закладах культури;

заснування на конкурсній основі премій для громадських активістів, які зробили вагомий внесок в утвердження громадянської ідентичності серед населення України на основі національних цінностей.

Виконання Програми передбачає здійснення комплексу експертно-аналітичних, організаційних і підсумкових оціночних заходів із застосуванням принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості у дітей та молоді повинно здійснюватися на прикладах героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності, успадкованих, зокрема, від княжої доби, українських козаків, Українських Січових Стрільців, армій Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки, учасників антибільшовицьких селянських повстань, загонів Карпатської Січі, Української повстанської армії, українців-повстанців у сталінських концтаборах, учасників дисидентського руху в Україні. Також національно-патріотичне виховання має здійснюватися на прикладах мужності та героїзму учасників революційних подій в Україні у 2004, 2013-2014 роках, учасників антитерористичної операції в Донецькій та Луганській областях.

У національно-патріотичному вихованні дітей та молоді важливо використати і виховний потенціал, пов'язаний із героїзмом українців, які боролися в арміях держав-учасників Антигітлерівської коаліції та в рухах опору

нацистській Німеччині та її союзникам під час Другої світової війни 1939-1945 років, учасників міжнародних операцій з підтримки миру і безпеки.

Також одним із важливих чинників національно-патріотичного виховання має бути шанобливе ставлення до пам'яті про жертв комуністичного та інших тоталітарних режимів в Україні, зокрема жертв Голодомору, політичних репресій і депортацій.

Водночас важливою складовою національно-патріотичного виховання має стати поширення інформації про досягнення наших співвітчизників та їх внесок у скарбницю світової цивілізації, зокрема у сферах освіти, науки, культури, мистецтва, спорту.

Засобами виконання завдань Програми є:

1. впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання молоді, шляхом як урізноманітнення форм та методів роботи, так і підвищення рівня професійності кола тих осіб, якими забезпечується зазначений виховний процес;

2. вивчення та впровадження в дію кращих, як регіональних, так і всеукраїнських практик національно-патріотичного виховання дітей та молоді, сприяння розширення мережі інститутів громадянського суспільства, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання молоді;

3. проведення заходів, спрямованих на підвищення кваліфікаційного рівня та підготовку спеціалістів, які опікуються питанням національно-патріотичного виховання дітей та молоді в навчальних, позанавчальних закладах, оздоровчих таборах тощо;

4. створення єдиної мережі установ та організацій, спільнот практиків щодо напрацювання єдиних підходів та спільного бачення розвитку області у напрямку національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

5. проведення ефективної інформаційної роботи, шляхом розробки та видання інформаційно-методичних матеріалів щодо нових підходів, розвитку системи національно-патріотичного виховання, щомісячної молодіжної газети, розміщення інформаційних бордів, відеороликів.

З метою ефективного розвитку зазначених пріоритетів Програми важливим є дотримання принципів прозорості, відкритості, доступності (у тому числі щодо використання фінансових ресурсів), делегування повноважень та створення об'єднаного, діючого на умовах партнерства та співпраці середовища.

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів обласного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

Програму передбачається реалізувати протягом 2022-2025 років.

Додаток 1 до Програми

Ресурсне забезпечення Програми національно-патріотичного виховання
в Київській області на 2022-2025 роки

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми				Всього витрат на виконання Програми
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	7 918,9	9 133,38	12 225,3	14 282,5	43 560,08
Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Обласний бюджет	7 918,9	9 133,38	12 225,3	14 282,5	43 560,08
Місцевих бюджетів	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

V. Перелік завдань (напрямів) та заходів Програми

Завдання і заходи з виконання Програми, спрямовані на розв'язання проблем та досягнення мети Програми, наведені у додатку 3.

Для досягнення мети Програми необхідним є виконання ряду першочергових завдань, а саме:

налагодження механізму скоординованої систематичної співпраці як відповідних державних структур, так і, безумовно, інститутів громадянського суспільства та ініціативних груп;

створення належного методологічного підґрунтя для якісного розвитку, удосконалення системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в області;

застосування принципу делегування повноважень та управлінських рішень від органів влади до інститутів громадянського суспільства;

підтримка та популяризація регіональних інноваційних підходів, практик та дієвих форм роботи з дітьми та молоддю у сфері громадянсько-патріотичного, військово-патріотичного, духовно-морального виховання молоді;

підвищення професійної компетентності фахівців у сфері національно-патріотичного виховання, налагодження конструктивної взаємодії між суб'єктами національно-патріотичного виховання;

профілактика негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед дітей та молоді шляхом залучення дітей і молоді до участі у заходах із національно-патріотичного виховання;

створення системи ефективного моніторингу у сфері національно-патріотичного виховання.

Додаток 2 до Програми

Результативні показники Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	Виконання програми				Всього витрат на виконання Програми (тис. грн)
				2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I	Показники продукту програми							
1.	Кількість заходів національно-патріотичного спрямування за пріоритетом «Формування української громадянської ідентичності та ціннісних орієнтирів молоді. Духовно-моральне виховання»	одиниці	10	15	17	19	21	4 200,0
2.	Кількість заходів військово-патріотичного виховання за пріоритетом «Військово-патріотичне виховання. Допризовна підготовка молоді та військово-професійна орієнтація»	одиниці	14	14	15	18	17	6 210,0
3.	Кількість проєктів, розроблених інститутами громадянського суспільства	одиниці	0	0	0	0	10	500,0
4.	Кількість заходів національно-патріотичного спрямування за пріоритетом «Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо	одиниці	5	5	7	8	9	1 720,0

	національно-патріотичного виховання»							
5.	Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр»	одиниці	1	1	1	1	1	26 930,08
6.	Удосконалення матеріально-технічної бази сфери національно-патріотичного виховання	одиниці	–	–	–	5	6	4 000,00
II	Показники ефективності програми							
1	Залучена молодь до заходів національно-патріотичного спрямування за пріоритетом «Формування української громадянської ідентичності та ціннісних орієнтирів молоді. Духовно-моральне виховання»	Кількість	600	1200	1250	1300	1350	4 200,0
1.1	Середня вартість проекту	тис. грн	60,0	61,333	55,882	59,474	57,143	4 200,0
2	Залучена молодь до заходів національно-патріотичного спрямування за пріоритетом «Військово-патріотичне виховання. Допризовна підготовка молоді та військово-професійна орієнтація»	Кількість	500	1275	1380	1700	1450	6 210,0
2.1	Середня вартість проекту	тис. грн	100,0	82,143	107,142	111,67	91,176	6 210,0
3	Залучена молодь до заходів національно патріотичного і військово-патріотичного виховання реалізованих інститутами	Кількість	0	0	0	0	500	500,0

	громадянського суспільства								
3.1	Середня вартість проекту	тис. грн	0,0	0,0	0,0	0,0	50,0	500,0	
4	Залучена молодь до заходів національно-патріотичного спрямування за пріоритетом «Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання»	Кількість	500	700	750	800	850	1 720,0	
4.1	Середня вартість проекту	тис. грн	30,0	72,0	60,0	58,75	52,222	1 720,0	
5	Забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр»	тис. грн	0,0	5 488,9	6 263,38	7 115,3	8 062,5	26930,08	
5.1	Середньомісячна	тис. грн		457,4	521,95	592,94	671,86		
6	Збільшення матеріально-технічної бази у сфері НПВ	Кількість	–	–	–	12	260	4 000,00	
	Середньомісячна вартість	тис. грн	–	–	–	125,0	9,62	4 000,00	
III	Показники якості програми								
1	Збільшення кількості обізнаної і зацікавленої молоді щодо збереження духовно-культурної спадщини України, подолання меншовартості українців у світі.	Відсотки %	50%	100%	104,17	108,33	112,5	4 200,0	
2	Збільшення кількості молоді готової до виконання своїх громадянських обов'язків та служби в Збройних сил України	Відсотки %	39,22%	100%	105,88	114,0	113,73	6 210,0	
3	Збільшення кількості проектів у	Відсотки %	–	–	–	–	166,67	500,0	

	сфері національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання реалізованих інститутами громадянського суспільства							
4.	Збільшення кількості молоді залучення до заходів національно-патріотичного виховання	Відсотки %	71,43%	100%	107,14	114,29	121,43	1 720,0
5.	Функціонування КЗ КОР «Пластовий вишкільний центр»	Відсотки %	100%	100	100	100	100	26 930,08
6.	Покращення матеріально-технічної бази сфери національно-патріотичного виховання	Відсотки %	–	–	–	100	100	4 000,00

VI. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

Виконання Програми дасть можливість:

збільшити на 40% кількість дітей та молоді, охоплених заходами національно-патріотичного виховання різного формату;

урізноманітнити та запровадити нові форми та формати роботи з дітьми молоддю у напрямку національно-патріотичного виховання, зробивши найефективніші з них обов'язковими не лише до виконання, але й до щорічного збільшеного фінансування;

підтримати та розширити існуючу мережу установи та організацій, що провадять свою діяльність у напрямку національно-патріотичного виховання;

здійснити аналіз духовних орієнтирів дітей та молоді, рівня їх знань щодо мілітарної культури, ставлення до військово-патріотичного виховання тощо;

створити конкурентоспроможне середовище для інститутів громадянського суспільства, у тому числі шляхом застосування конкурсних засад фінансової підтримки їх проектів та заходів за рахунок бюджетних коштів;

підвищити рівень активності молоді в містах та територіальних громадах, підвищивши рівень зацікавленості та участі органів влади у реалізації напрямку національно-патріотичного виховання;

розробка, виготовлення та розповсюдження збірників інформаційно-методичних матеріалів, а також інших засобів, інструментів неформальної

освіти, посібників тощо щодо розвитку кожного з пріоритетів напрямку національно-патріотичного виховання.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Органом, що здійснює координацію дій між виконавцями Програми та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування (щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом), звітування є управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації.

Додаток 3 до Програми

**Напрямки діяльності та заходи Програми національно-патріотичного виховання в Київській області
на 2022-2025 роки**

№ з/п	Назва напрямку (завдання) Програми	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі: 2022 р. – 7 918,9 2023 р. – 9 133,38 2024 р. – 12 225,3 2025 р. – 14 282,5 Всього: 43 560,08	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Формування української громадянської ідентичності та ціннісних орієнтирів молоді. Духовно-моральне виховання.	1.1. Проведення обласних та місцевих, підтримка та участь у всеукраїнських, міжнародних та регіональних ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, зборів-походів, семінарів-тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, конференцій, форумів, фестивалів, пленерів, наметових таборів,	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських і міських рад, інститути громадянського суспільства(за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 120,0 2023 рік – 120,0 2024 рік – 160,0 2025 рік – 160,0	Підвищення рівня зацікавленості та обізнаності молоді щодо духовно – культурної спадщини України та рідного краю.

		зльотів, марафонів, походів, концертів та інших заходів, розроблення та поширення інформаційних та візуальних матеріалів, методичних рекомендацій, виготовлення і розповсюдження соціальних фільмів та реклами з метою: формування української громадянської ідентичності у населення на основі суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність)					
		1.2. Проведення обласних і місцевих, підтримка та участь у всеукраїнських, міжнародних та регіональних фестивалях, конкурсах, майстер-класах, пленерах, наметових таборах, зльотах, походах, тематичних зустрічах, форумах та інших заходах різних форматів, спрямованих на формування ціннісних	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського	обласний бюджет	2022 рік – 170,0 2023 рік – 170,0 2024 рік – 200,0 2025 рік – 200,0	Формування ціннісних орієнтирів молоді; підвищення рівня зацікавленості у вивченні духовно-історичної спадщини України та області

		орієнтирів молоді, створення умов для творчого і духовного розвитку молоді, її інтелектуального самовдосконалення; проведення заходів щодо.		суспільства(за згодою)			
		1.3. Проведення обласних та місцевих, підтримка та участь у всеукраїнських, міжнародних та регіональних ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, зборів-походів, семінарів-тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, конференцій, форумів, фестивалів, наметових таборів, зльотів, марафонів, походів, концертів та інших заходів, розроблення та поширення інформаційних та візуальних матеріалів, методичних рекомендацій задля підвищення ролі української мови як національної цінності та важливого атрибута національної	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 170,0 2023 рік – 190,0 2024 рік – 210,0 2025 рік – 240,0	Збільшення залученої молоді до суспільно значущої діяльності; формування у неї поняття про національну ідентичність, подолання мовно-культурної меншовартості українців; формування патріотичної свідомості, популяризація та збереження культурної спадщини і культурних цінностей, мови і народних традицій

		ідентичності, подолання мовно-культурної меншовартості українців формування патріотичної свідомості, популяризації та збереження культурної спадщини і культурних цінностей, мови і народних традицій; залучення молоді до суспільно значущої діяльності, популяризації національного аудіовізуального продукту (національні фільми, кінохроніка, телепередачі, музичне відео тощо) національно-патріотичного, морально-духовного та науково-освітнянського тематичного спрямування					
		1.4. Проведення обласних та місцевих заходів (акцій, святкувань, фестивалів, тренінгів, семінарів, зустрічей, змагань, конференцій тощо) задля підвищення рівня знань про видатних	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний	обласний бюджет	2022 рік – 110,0 2023 рік – 120,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 150,0	Підвищення обізнаності про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України; усвідомлення громадянського обов'язку більшої кількості молоді.

		осіб українського державотворення, борців за незалежність України, шляхом проведення заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят, в тому числі із залученням учасників та ветеранів антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил		центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			
		1.5. Проведення обласних та місцевих, підтримка та участь у всеукраїнських, міжнародних та регіональних ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, зборів-походів, семінарів-тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, конференцій, форумів, фестивалів, наметових таборів, зльотів, марафонів, походів, концертів та інших заходів щодо сприяння запобіганню та профілактиці	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 70,0 2023 рік – 70,0 2024 рік – 90,0 2025 рік – 100,0	Зменшення негативних проявів поведінки у суспільстві, злочинності серед дітей та молоді

		негативних проявів поведінки, злочинності серед дітей та молоді шляхом залучення дітей і молоді, неформальних рухів молоді до участі в заходах і проектах з національно-патріотичного виховання					
		1.6. Проведення семінарів практикумів, інших освітньо-виховних, інформаційно-методичних та просвітницьких заходів, спрямованих на удосконалення та популяризацію системи духовно-морального виховання, розробку методологічних напрацювань та рекомендацій щодо посилення цього напрямку	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 80,0 2024 рік – 100,0 2025 рік – 100,0	Підтримка інноваційних ідей молоді щодо формування єдиних ціннісних орієнтирів, які базуються на збереженні та шанобливому ставленні до історичної пам'яті

		1.7. Проведення обласних та місцевих заходів (акцій, наметових таборів, тренінгів, семінарів, змагань, конкурсів тощо) задля набуття молоддю практичних навичок, знань та вмінь, шляхом роз'яснення механізмів і особливостей їх застосування в умовах перебування в складних обставинах, екстремальних ситуаціях	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 200,0 2023 рік – 200,0 2024 рік – 250,0 2025 рік – 250,0	Підвищення особистої відповідальності громадян; набуття молоддю області первинних знань та навичок з практичних навичок дій у екстремальних ситуаціях і складних обставинах
2.	Військово-патріотичне виховання. Допризовна підготовка молоді та військово-професійна орієнтація	2.1. Організація та проведення обласних та місцевих, участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, зборів-походів, таборів, вишколів, теренових ігор, зльотів, конференцій, форумів, фестивалів, марафонів, походів,	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 200,0 2023 рік – 250,0 2024 рік – 300,0 2025 рік – 300,0	Удосконалення системи військово-патріотичного виховання дітей та молоді, у тому числі підвищення теоретичних та практичних знань, умінь та навичок молодих людей щодо засад мілітарної культури.

		концертів та інших заходів і проєктів, розроблення та поширення інформаційних та візуальних матеріалів та методичних рекомендацій з метою формування оборонної свідомості населення області та збільшення чисельності молоді, готової до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України, залучення допризовної учнівської та студентської молоді до участі у заходах, спрямованих на підвищення престижу військової служби.					
		2.2. Проведення обласних, підтримка та участь у всеукраїнських, міжнародних та регіональних заходах різних форматів, спрямованих на практичний розвиток та удосконалення військово-патріотичного виховання дітей та молоді, популяризації і підвищення престижу	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і	обласний бюджет	2022 рік – 160,0 2023 рік – 160,0 2024 рік – 240,0 2025 рік – 240,0	Посилення спроможності протистояти зовнішнім та внутрішнім загрозам та викликам.

		військової та спеціальної державної служби (в тому числі розвиток військово-прикладного і службово-прикладного спорту, військової науково-технічної творчості та інновацій), підвищення рівня знань, умінь та навичок у цьому напрямі.		міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			
		2.3. Проведення семінарів практикумів та обласної практичної конференції інструкторів військово-патріотичного виховання та інших заходів, спрямованих на удосконалення системи військово-патріотичного виховання, розробку методологічних напрацювань та рекомендацій щодо посилення даного напрямку, підвищення кваліфікаційного рівня відповідних спеціалістів, сприяння створенню та реалізації нової системи військово-патріотичного	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, територіальні громади, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 380,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 120,0	Створення єдиної мережі та спільноти практиків щодо розвитку даного напрямку з представленням кожної територіально-адміністративної одиниці області.

		виховання та громадського сприяння безпеці та обороні України, формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО, зберігаючи в основі українські національні цінності					
		2.4. Розробка, виготовлення та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів (посібників, буклетів, плакатів, відеороликів тощо) щодо військово-патріотичного виховання дітей та молоді	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 250,0 2023 рік – 250,0 2024 рік – 250,0 2025 рік – 250,0	Створення інформаційно-методичної бази кращих практик щодо здійснення ефективної діяльності у напрямку військово-патріотичного виховання дітей та молоді
		2.5. Проведення акцій, вишколів, наметових таборів, походів, зборів-походів, військово-спортивних ігор, змагань,	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад	обласний бюджет	2022 рік – 160,0 2023 рік – 160,0 2024 рік – 200,0	Посилення спроможності протистояти зовнішнім та внутрішнім загрозам та викликам

		семінарів, інших заходів спрямованих на популяризацію строкової військової служби, військової служби за контрактом та вступу до вищих військових начальних закладів; військової підготовки допризовної молоді; організація відвідування, екскурсії до вищих військових начальних закладів, військових частин та підприємств оборонної галузі		Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)		2025 рік – 240,0	
		2.6. Організація та проведення обласних і міських та участь і підтримка у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, зборів-походів, таборів, вишколів, теренових ігор, зльотів, конференцій, форумів, фестивалів,	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 80,0 2023 рік – 80,0 2024 рік – 100,0 2025 рік – 100,0	Виготовлення та розповсюдження різнофор-матних продуктів щодо посилення виховного впливу на формування сталої системи цінностей, духовно-морального ви-ховання дітей та молоді.

		пленерів, марафонів, походів, концертів та інших заходів і проектів, розроблення та поширення інформаційних та візуальних матеріалів, соціальної реклами та методичних рекомендацій з метою формування шанобливого ставлення до героїв боротьби за незалежність України та вшанування осіб, які полягли в боротьбі за суверенітет та територіальну цілісність України					
		2.7. Проведення вишкোলів, семінарів-практикумів, нарад, круглих столів, походів, зборів-походів, військово-спортивних ігор, змагань щодо посилення профілактики правопорушень, негативних явищ у суспільстві та формування здорового способу життя, підвищення рівня готовності молоді до територіальної оборони; навчання з	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 100,0 2023 рік – 100,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 120,0	Підвищення особистої відповідальності громадян щодо виконання військового обов'язку, набуття дітьми та молоддю області первинних знань та навичок з першої медичної допомоги та військово-тактичної медицини, профілактики правопорушень, негативних явищ у суспільстві

		першої домедичної допомоги та військово-тактичної медицини.					
		2.8. Проведення вишкোলів, семінарів-практикумів, нарад, круглих столів, семінарів, тренінгів, походів, зборів-походів, військово-спортивних ігор, змагань інших заходів щодо підготовки спеціалістів та молоді для участі у Всеукраїнській дитячо-юнацької військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 120,0 2023 рік – 120,0 2024 рік – 680,0 2025 рік – 180,0	Розвиток національно-патріотичного руху в області. Навчання учасників семінару базовим знанням та вмінням керівника осередку
3.	Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання	3.1. Проведення обласних, підтримка та участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, зборів-походів, семінарів-тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, конференцій, форумів,	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського	обласний бюджет	2022 рік – 100,0 2023 рік – 100,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 120,0	Створення умов для скоординованої співпраці та напрацювання спільного бачення представників органів державної влади, закладів, підприємств, установ та інститутів громадянського суспільства в напрямку подальшої ефективної діяльності з національно-патріотичного виховання дітей та молоді області.

		фестивалів, пленерів, наметових таборів, зльотів, марафонів, походів, концертів та інших заходів з метою інформування населення області про діяльність українських молодіжних громадських об'єднань, що заборонялися і переслідувалися окупаційними та радянським режимами, в тому числі українського пластового руху (Пласт) та скаутського руху, Спілки української молоді, що збереглися в закордонних українців та відновили свою діяльність в Україні із здобуттям незалежності, та їх підтримка		суспільства (за згодою)			
		3.2. Проведення обласних, підтримка та участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, зборів-походів, семінарів-	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний	обласний бюджет	2022 рік – 70,0 2023 рік – 70,0 2024 рік – 90,0 2025 рік – 90,0	Створення умов для скоординованої співпраці та напрацювання спільного бачення представників органів державної влади, закладів, підприємств, установ та інститутів громадянського суспільства в

		тренінгів, тренінгів, олімпіад, інтернет-олімпіад, змагань (у тому числі комп'ютерних), зборів, конференцій, форумів, фестивалів, пленерів, наметових таборів, зльотів, марафонів, походів, концертів та інших заходів координації діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, молодіжних центрів, центрів національно-патріотичного виховання; залучення до діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування громадян із сформованою національною (громадянською) ідентичністю		центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			напрямку подальшої ефективної діяльності з національно-патріотичного виховання дітей та молоді області.
		3.3. Сприяння створенню та розвитку мережі центрів національно-патріотичного виховання на базі діючої мережі	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради	обласний бюджет	2022 рік – 90,0 2023 рік – 120,0 2024 рік – 120,0 2025 рік – 120,0	Розвиток мережі патріотичних клубів, гуртків, об'єднань. Створення єдиної системи національно-патріотичного виховання в області.

		закладів, у тому числі шляхом їх реорганізації, перепрофілювання з урахуванням потреб та фінансових можливостей регіонів. Проводити виїзні презентації діяльності інститутів громадянського суспільства, що сприятиме створенню мережі патріотичних клубів, гуртків, об'єднань.		«Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)			
		3.4. Сприяння розвитку напрямку національно-патріотичного виховання у молодіжних центрах, Проведення засідань Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання.	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 50,0 2023 рік – 60,0 2024 рік – 70,0 2025 рік – 70,0	Налагодження ефективної роботи та координації органів державної влади, закладів, підприємств установ та інститутів громадянського суспільства.
		3.5. Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації,	обласний бюджет	2022 рік – 0,0 2023 рік – 0,0 2024 рік – 0,0 2025 рік – 500,0	Збільшення кількості проектів, спрямованих на реалізацію молодіжної політики

		громадянського суспільства, відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізацій) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 79, и . 2917)		інститути громадянського суспільства (за згодою)			у сфері патріотичного виховання молоді.
		3.6. Організація і проведення опитувань, соціологічних та інших досліджень, фокус-груп у сфері національно-патріотичного виховання дітей та молоді з метою визначення змін ціннісних орієнтирів молоді за результатами реалізації Програми, оцінки її ефективності та внесення необхідних коригувань.	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр», райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2022 рік – 50,0 2023 рік – 70,0 2024 рік – 70,0 2025 рік – 70,0	Своєчасний та якісний моніторинг ефективності проведених заходів, визначення цінностей та потреб молоді області.
4.	Забезпечення	Забезпечення	2022-2025	Київська обласна	обласний	2022 рік –	Ефективна реалізація

	діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр»	діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр»	роки	державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр»	бюджет	5488,9 2023 рік – 6263,38 2024 рік – 7115,3 2025 рік – 8062,5	національно- патріотичного виховання в області
5.	Удосконалення матеріально- технічної бази сфери національно- патріотичного виховання	5.1. Придбання обладнання та реманенту, необхідного для проведення заходів з національно- патріотичного виховання (в т.ч. туристичного спорядження для проведення наметових таборів, походів, вишколів та інших форматів заходів), інвентарю (в т.ч. генераторів, автотранспортних засобів (в т.ч. легкових автомобілів, мікроавтобусів)	2022-2025 роки	Київська обласна державна адміністрація, Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр», Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних і міських рад, інститути громадянського суспільства (за згодою)	обласний бюджет	2023 рік – 0,0 2024 рік – 1 500,0 2025 рік – 2 500,0	Можливість повноцінно забезпечити реалізацію заходів та проектів сучасним інвентарем та обладнанням (в т.ч. автотранспортними засобами)
Всього по Програмі:						2022 рік – 7 918,9 2023 рік – 9 133,38 2024 рік – 12 225,3 2025 рік – 14 282,5 43 560,08	

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ